

По компьютеру

Шесть учреждений культуры Ново-кузнецка получили субсидии из областного бюджета.

Библиотеке имени Н.В. Гоголя досталось 15 тысяч рублей, Детской централизованной библиотечной системе - 20 тысяч рублей. Художественный, краеведческий и историко-архитектурный музей "Кузнецкая крепость" получили по 30 тысяч рублей, а литературно-мемориальный музей Ф.М. Достоевского - 50 тысяч рублей.

По словам начальника управления культуры горадминистрации Михаила Маслова, средства пойдут на усовершенствование материально-технической базы этих учреждений.